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	屏東縣立中正國民中學九十九學年度第一學期第一次段考九年級數學科試題

                                 九年      班     號  姓名      　　　  


一、選擇題：(每題4分，共40分)
1. （  ）草帽海賊團在無名島上藏了三批珠寶，先在島上A地藏第一批珠寶，然後向東走x公里，再向南走5公里到B地藏第二批珠寶，再循原路回到A地後，向西走6公里，再向北走10公里到C地藏第三批珠寶，如果A、B、C三地恰好在一條直線上，則x＝？     (A)3  (B)6  (C) \F(25,3)EQ \o\ac(　,)
  (D)12
2. （  ）下列何者不一定相似？
(A) 兩個直角三角形  (B) 兩個頂角為30°的等腰三角形  (C)兩個正三角形  (D)兩個正方形

3. （  ）△ABC與△DEF中，EQ \o\ac(¯, AB )：EQ \o\ac(¯, DF )＝EQ \o\ac(¯, BC )：EQ \o\ac(¯, DE )＝2：3，那麼再加上下列哪一個條件後，可以確定△ABC與△DEF相似？
(A)EQ \o\ac(¯, DF )：EQ \o\ac(¯, AC )＝2：3　 (B)∠A＝∠E　  (C)∠B＝∠D　　　(D)∠C＝∠F
4. （  ）將一個三角形的三邊長度各縮小為EQ \F(1, 2 )EQ \o\ac(　,)
倍，可形成一個新的三角形。以下有關這兩個三角形的敘述，何者錯誤？
(A)兩三角形相似                      (B)原三角形面積是新三角形面積的4倍
(C)原三角形周長是新三角形周長的2倍   (D)原三角形的每個內角是新三角形每個內角的2倍

5. （  ）下列各組三角形中，哪一組不相似？
(A)
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(B) (C)
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(D) 
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6. （  ）如圖為鐵路平交道的活動柵欄。若支點O點距離地面為1.2 m，且兩端點A、B到O點距離比為EQ \o\ac(¯, AO )：EQ \o\ac(¯, OB )＝2：9，當A點下降0.6 m時，另一端B點與地面的距離為多少？
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    (A)2.7m  (B)3.9m  (C)4.2m  (D)4.4m
7. （  ）如附圖(一)，已知數線上兩點A、B，以下列步驟作圖：
 eq \o\ac(○,1) 過A作一直線L      eq \o\ac(○,2) 在直線L上依序取C、D、E三點，使 eq \x\to(AC)＝ eq \x\to(CD)＝ eq \x\to(DE)
 eq \o\ac(○,3)連接 eq \x\to(BE)           eq \o\ac(○,4)過D作 eq \x\to(PD)// eq \x\to(BE)，交 eq \x\to(AB)於P。
若A點代表原點，B點代表數字8的位置，則P點代表的數介於哪兩個整數之間？
(A) 2和3　　(B) 3和4　　(C) 4和5　　(D) 5和6
8. （  ）如附圖(二)，D、E、F分別為△ABC三邊長 eq \x\to(AB)、 eq \x\to(CA)、 eq \x\to(BC)之中點，則下列敘述何者錯誤？
(A) eq \x\to(DE)＝ EQ \f( 1 , 2 )

 eq \x\to(BC) (B) eq \x\to(EF) //  eq \x\to(AB) (C) 四邊形DECF為平行四邊形 (D) △ABC的面積為四邊形DECF面積的4倍
9. （  ）如附圖(三)，△ABC中， EQ \x\to(DE)// EQ \x\to(BC)， EQ \x\to(DF)// EQ \x\to(BE)。若 EQ \x\to(AF)＝4， EQ \x\to(AC)＝25， EQ \x\to(DE)＝7，則 EQ \x\to(AE)＝？
(A) 8　　(B) 9　　(C) 10　　(D) 11 
10. （  ）如附圖(四)，甲、乙、丙三村落分別在兩條互相垂直的公路上，另一條鐵路通過甲、乙兩村，今想要從丙村建築一條最短的便道(即圖中的虛線)通往鐵路，若甲、丙兩村相距9公里，甲、乙兩村相距5公里，且乙村距離兩公路交叉路口3公里，則此條便道的長度為多少公里？(A) 5.2  (B) 5.4  (C) 5.6  (D) 5.8   
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	圖(二)
	圖(三)
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二、填充題：(每格3分，共60分)

1. △ABC與△A'B'C'相似，EQ \o\ac(¯, AB )：EQ \o\ac(¯, BC )：EQ \o\ac(¯, AC )＝2：3：4，若△A'B'C' 最大邊的邊長為12公分，則△A'B'C'的周長為ˉˉ  公分

2. 將六邊形ABCDEF用影印機縮小成80％，得一新的六邊形A'B'C'D'E'F'，若EQ \o\ac(¯, A'B' )＝10公分，∠E'＝55°，

則(1)EQ \o\ac(¯, A'B' )的對應邊EQ \o\ac(¯, AB )＝ˉˉˉˉ公分，(2)∠E' 的對應角∠E＝ˉˉˉˉ度。

3. 阿土伯有一塊長方形土地，實際長和寬相差3m，若在地圖上，長和寬相差3cm，則：
(1)這張地圖的比例尺為ˉˉˉˉ。
(2)承(1)，若地圖上的長為6cm(長＞寬)，該土地的實際面積為ˉˉˉˉm2。

4. 如圖(五)，△ABC中，∠BAC＝90°， eq \x\to(AD)為斜邊 eq \x\to(BC)上的高。若 eq \x\to(AD)＝4， eq \x\to(CD)＝2，則 eq \x\to(BD)＝______。

5. 如圖(六)，喬巴拿了一隻夾子撿拾千陽號船內的雜物，已知2EQ \o\ac(¯, AE )＝3EQ \o\ac(¯, AC )，2EQ \o\ac(¯, BD )＝3EQ \o\ac(¯, BC )，EQ \o\ac(¯, PQ )＝12公分。如果喬巴想用夾子的A、B夾住雜物的 P、Q兩點，那麼手握的地方EQ \o\ac(¯, DE )要張開ˉˉˉˉ公分。

6. 如圖(七)，ABCD為梯形，且EQ \o\ac(¯, AD )//EQ \o\ac(¯, EF )//EQ \o\ac(¯, BC )，又EQ \o\ac(¯, AB )：EQ \o\ac(¯, EB )＝7：4，EQ \o\ac(¯, EF )＝16公分，EQ \o\ac(¯, BC )＝24公分，則EQ \o\ac(¯, AD )＝ˉˉˉˉ公分。

7. 如圖(八)，△ABC中，已知EQ \o\ac(¯, AD )＝3，EQ \o\ac(¯, BD )＝4，∠ADE＝∠B＝∠EFC＝50°，EQ \o\ac(¯, BF )＝2，若EQ \o\ac(¯, CF )＝x，則x＝ˉˉˉˉ。
8. 如圖(九)，一長方形的長為8、寬為6，如果將長增加ˉˉˉˉ、寬增加4之後，所得的新長方形會與原長方形相似。
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	圖(五)
	圖(六)
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9. 如圖(十)，在直角坐標平面上，ABCD 為一平行四邊形，A點、B點、C點坐標分別為(1 , 1)、 (12 , 1)、 (17 , 5)，則：
(1)對角線交點M的坐標為ˉˉˉˉ。  (2)D點的坐標為ˉˉˉˉ。

10. 如圖(十一)，艾尼艾斯大樓高36m，佛朗基站在頂樓，在陽光的照射下，大樓影長24m，若佛朗基身高180cm，那麼同一時間的陽光的照射下，佛朗基的影長為       cm。

11. 如圖(十二)，推進城與海軍本部之間有一河川，為了使兩地來往便利，海軍計畫在A、B兩地之間建造一座吊橋，於是設計如圖的兩個三角形，想知道EQ \o\ac(¯, AB )的長度。已知EQ \o\ac(¯, DE )//EQ \o\ac(¯, AB )，EQ \o\ac(¯, AE )＝18公尺、EQ \o\ac(¯, AC )＝32公尺，EQ \o\ac(¯, DE )＝21公尺，則EQ \o\ac(¯, AB )＝       公尺

12. 如圖(十三)，在△ABC內找一點O，取EQ \o\ac(¯, OA )＝3EQ \o\ac(¯, OA')、EQ \o\ac(¯, OB )＝3EQ \o\ac(¯, OB')、EQ \o\ac(¯, OC )＝3EQ \o\ac(¯, OC')，若△A'B'C'的面積是10，則△ABC的面積

是ˉˉˉˉ。
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	圖(十)
	圖(十一)
	圖(十二)
	圖(十三)


13. 如圖(十四)，騙人布想測量樹高EQ \o\ac(¯, DE )的高度，他先在距離樹4公尺的C點平放一面小鏡子，再由鏡子後退2公尺的B點處向鏡子看，透過光的反射看到了樹梢D點，根據光的反射定律，知道∠1＝∠2，若騙人布的身高EQ \o\ac(¯, AB )為1.6公尺，則樹高EQ \o\ac(¯, DE )＝ˉˉˉˉ公尺。

14. 如圖(十五)，田野中有一農舍高h公尺，今量得農舍在地面上的影長EQ \o\ac(¯, AB )為10公尺，同時旁邊一棵高1.5公尺的小樹影長為2公尺，則h＝ˉˉˉˉ公尺。

15. 如圖(十六)，已知EQ \o\ac(¯, AD )//EQ \o\ac(¯, BE )//EQ \o\ac(¯, CF )，若EQ \o\ac(¯, AB )＝4，EQ \o\ac(¯, AC )＝10，EQ \o\ac(¯, DE )＝4x－4，EQ \o\ac(¯, EF )＝5x＋1，則x＝ˉˉˉˉ。

16. 如圖(十七)，魯夫為測量樹高EQ \o\ac(¯, CD )，站在距離樹30m處，即E點的位置，將其手臂伸直，把一支有刻度的尺豎在眼睛前方，若魯夫的眼睛O點，和尺上的A點及樹的頂端D點同在一直線上，且O點與尺上的B點及樹的底部C點同在一直線上，已知尺的長EQ \o\ac(¯, AB )＝12cm，魯夫的手臂長60cm，則樹高       m。

17. 如圖(十八)，羅賓到埃及旅遊，想測量金字塔的高度，他用夜晚的時間，在金字塔尖端放置一個光源，並在地上立了一根長1.5m的標竿，此時竿影長為3m，後來又在距離第一根標竿的10m處再立一根相同的標竿，此時竿影長為6m，則此座金字塔的高度應為       m。
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